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ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΣ ΑΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ

Συν/σες-φοι,

Βρισκόμαστε σήμερα εδώ στην τακτική εκλογοαπολογιστική μας συνέλευση και σας καταθέτουμε
για έγκριση τα πεπραγμένα μας.
Όπως τονίστηκε και στην τοποθέτηση του προέδρου, η θητεία αυτού του  Δ. Σ. δεν έχει καμία σχέση με
προηγούμενες θητείες άλλων Δ.Σ. Διανύθηκε στην καρδιά της κρίσης, σε μια εποχή όπου όλοι οι
εργαζόμενοι δεχθήκαμε την πιο βίαιη ανατροπή των δικαιωμάτων μας, την πιο ακραία περικοπή του
εισοδήματός μας. Στην ενδιάμεση γενική συνέλευση που πραγματοποιήθηκε για πρώτη φορά, στις
20/1/2012,  σας καταθέσαμε και εγκρίνατε τον Διοικητικό Απολογισμό μέχρι τότε.
Σήμερα, για να μην επαναλαμβανόμαστε, θα αναφερθούμε στην μετέπειτα  περίοδο, δηλαδή από την
προηγούμενη γενική συνέλευση μέχρι σήμερα.
Στον ένα αυτό χρόνο λοιπόν,  λόγω της κρίσιμης συγκυρίας και των πολλών θεμάτων που προέκυψαν,
εκτός από τις τακτικές συνεδριάσεις-μία φορά τον μήνα- το Δ.Σ. συνεδρίασε και έκτακτα τουλάχιστον 4-5
φορές επιπλέον.
Για τις αποφάσεις μας και τις ενέργειες μας σας ενημερώναμε,  είτε εκδίδοντας ενημερωτικό δελτίο-το
οποίο σας αποστέλλαμε άμεσα- είτε με συγκεντρώσεις στο Περ/κό Υποκ/μα, καλώντας τις επιτροπές
βάσης όλων των υποκαταστημάτων, αλλά και όσων συναδέλφων  ήθελαν και μπορούσαν να
παρευρεθούν, ζητώντας σχετική διευκόλυνση από τους συναδέλφους Δ/ντές. Επίσης, καλούντο και
συνάδελφοι από την περιφέρεια που πολλές φορές παρευρέθηκαν,   καλύπτοντας μάλιστα και τα έξοδα
μετακίνησης τους για να μην υπάρχει οικονομική επιβάρυνση.
Προσπαθήσαμε στο μέτρο του δυνατού, αλλά σε μεγάλο βαθμό πιστεύουμε, με τακτικές επισκέψεις σε
όλα τα Υποκ/τα ευθύνης του Συλλόγου μας να παρέχουμε κάθε δυνατή ενημέρωση και να είμαστε κοντά
στους συναδέλφους που μας καλούσαν  για  κάθε πρόβλημα που παρουσιαζόταν.
Οι ενέργειες και οι αποφάσεις μας, οι οποίες στην πλειοψηφία τους ήταν ομόφωνες είχαν ένα και
μοναδικό σκοπό. Το καλό όλων των συναδέλφων μας.
Προσπαθήσαμε με θέσεις και προτάσεις  να αναδείξουμε όλα τα θέματα που μας απασχολούν
καθημερινά στους χώρους δουλειάς μας, καθώς και κάθε τυχόν πρόβλημα της περιοχής ευθύνης μας.
Μετείχαμε στο 21° εκλογοαπολογιστικό συνέδριο της ΠΟΣΕ ΙΚΑ τον Σεπτέμβριο του 2012 στην
Καλαμπάκα, καθώς  σε όλα τα καλέσματα, αλλά  και τις δύο ολομέλειες προέδρων τον Φεβρουάριο και
Δεκέμβριο του 2012, καταθέτοντας πάντα θέσεις και προτάσεις για τα συμφέροντα των συναδέλφων μας.
Η επίσκεψη σας στο site της ΠΟΣΕ  αποδεικνύει του λόγου το αληθές.
Θα προσπαθήσουμε όσο το δυνατόν πιο περιγραφικά και λιτά να σας αναφέρουμε όλα τα θέματα που
ασχοληθήκαμε, χωρίς να κάνουμε κατάχρηση χρόνου, γιατί σκοπός μας σήμερα είναι να τοποθετηθείτε
όσοι περισσότεροι συν/φοι γίνεται. Αυτός άλλωστε είναι και ο λόγος που δεν καλέσαμε διάφορους
εκπροσώπους και φορείς.  Θέση μας είναι ότι στη Γ.Σ. το πρώτο λόγο πρέπει να τον έχουν τα μέλη.
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1. ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΕΣ ΚΙΝΗΤΟΠΟΙΗΣΕΙΣ
Σαν Σύλλογος μαζί με την ΠΟΣΕ στηρίξαμε όλες τις απεργιακές κινητοποιήσεις της ΑΔΕΔΥ, οι οποίες
είναι αλήθεια οτι τον τελευταίο χρόνο λόγω των πρωτόγνωρων καταστάσεων που υφιστάμεθα, ήταν
περισσότερες από κάθε άλλη περίοδο.
Προκειμένου να αναδείξουμε τα προβλήματα του ΙΚΑ, όσο και των άδικων και σκληρών μέτρων της
κυβέρνησης εναντίον των εργαζομένων και της κοινωνίας, προχωρήσαμε σε κατάληψη του
Περιφερειακού Υποκ/τος 2-3 φορές, μοιράζοντας και σχετικό υλικό.
Στις συγκεντρώσεις και πορείες που πραγματοποιήθηκαν υπό την αιγίδα ΓΣΕΕ ΑΔΕΔΥ, το μπλοκ των
εργαζομένων του ΙΚΑ ήταν το μεγαλύτερο που έχει συμμετάσχει ποτέ. Το αρνητικό ήταν και πάλι η μη
συμμετοχή όλων των μελών του Δ.Σ. Βέβαια θέση μας είναι ότι το Συνδικαλιστικό Κίνημα, πρέπει να
επανεξετάσει την στάση του για τις μορφές αγώνα που επιλέγονται και σήμερα περιμένουμε νέες
προτάσεις και ιδέες από όλους σας.

2. ΚΡΙΣΕΙΣ Δ/ΝΤΩΝ-ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΩΝ
Αναφέραμε στην ενδιάμεση απολογιστική συνέλευση ότι πραγματοποιήθηκαν με μεγάλη καθυστέρηση,
μετά από συνεχείς πιέσεις και έγγραφα προς τη Διοίκηση, οι κρίσεις Δ/ντων το 2011 με τις μεταβατικές
διατάξεις του Ν. 3839/10. Κατά γενική ομολογία έγινε ένα πρώτο θετικό βήμα και ήταν οι πιο
αντικειμενικές κρίσεις που έχουν γίνει μέχρι σήμερα με μοριοδότηση. Δυστυχώς μέχρι σήμερα δεν έχουν
πραγματοποιηθεί οι κρίσεις προϊσταμένων.
Όμως συνάδελφοι, μετά τις αθρόες αποχωρήσεις συναδέλφων Δ/ντών και Προϊσταμένων, πολλά
Υποκ/τα δεν μπορούν να λειτουργήσουν. Αναγκάζονται Δ/ντές άλλων Υποκ/των, μετά από ανάθεση που
έγινε από την Διοίκηση, να επισκέπτονται μία και δύο φορές την εβδομάδα τα Υποκ/τα που δεν έχουν
Δ/ντές, προκειμένου να διεκπεραιώνουν τις υποθέσεις. Αυτό όμως επιφέρει τεράστιο ψυχολογικό και
σωματικό κόστος σε βάρος των συναδέλφων Δ/ντών. Αυτή η κατάσταση δεν πάει άλλο. Απαιτούμε  την
άμεση πραγματοποίηση των κρίσεων προϊσταμένων για την εύρυθμη λειτουργία της Υπηρεσίας μέσα
από  αντικειμενικές διαδικασίες και μοριοδότηση.

3. ΕΠΙΤΡΟΠΕΣ ΒΑΣΗΣ
Είναι αλήθεια ότι οι επιτροπές βάσης δεν λειτούργησαν στον βαθμό που θα θέλαμε και επιδιώκαμε, όμως
σε όλες τις συγκεντρώσεις που κάναμε στο Περ/κό Υποκ/μα – και ήταν πολλές- καλούντο και οι
επιτροπές βάσης, προκειμένου να ενημερωθούν άμεσα αλλά και να εκφράσουν την άποψή τους για
όποιο θέμα προέκυπτε. Άμεση Δημοκρατία στην πράξη.

4. ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ
Για τα παραρτήματα που έκλεισαν αναφέρθηκα στην προηγούμενη Γ.Σ., Για όποιο παράρτημα έκλεισε
υπήρχε η σύμφωνη γνώμη των υπηρετούντων συναδέλφων.
Γνωρίζετε πολύ καλά ποιος ήταν ο αρχικός σχεδιασμός. Ένα Υποκ/μα σε κάθε πρωτεύουσα νομού. Με
συνεχείς παρεμβάσεις μας προς τους Διοικητικούς παράγοντες, με σοβαρές θέσεις και επιχειρήματα,
κατορθώσαμε να παραμείνουν δύο Υποκ/τα στην Χαλκιδική, Πολύγυρος - Μουδανιά και δύο γραφεία
Αρναία – Στρατώνι λόγω της ιδιαιτερότητας της ορεινής Χαλκιδικής.
Στο νομό Πέλλας επίσης παραμένουν τα Υποκ/τα Έδεσσας και Γιαννιτσών και καταβάλλεται μεγάλη
προσπάθεια για γραφείο στην Αριδαία.
Στο νομό Θεσ/νικης παραμένουν γραφεία των Κουφαλίων, Λαγκαδά και Σταυρού.
Στο νομό Κιλκίς δυστυχώς δεν κατορθώσαμε να παραμείνει το Υποκ/μα Αξιούπολης, όμως στην ημερίδα
παρουσίασης στο Μακεδονία Παλλάς, αποσπάσαμε την δημόσια δήλωση του κ. Διοικητή καθώς και της



κ. Δ/ντριας Οργάνωσης, ότι θα παραμείνει γραφείο και δεν θα μετακινηθεί κανένας συν/φος που δεν το
επιθυμεί.
Βέβαια ο νέος οργανισμός δεν έχει ακόμη οριστικοποιηθεί και παρακολουθούμε στενά τις εξελίξεις,

προκειμένου να μην ανατραπούν τα μέχρι σήμερα δεδομένα.
Όλες αυτές οι ενέργειες συν/φοι είχαν δύο στόχους. Την καλύτερη εξυπηρέτηση του πολίτη και την
εξυπηρέτηση των συν/φων μας, που υπηρετούν στις παραπάνω μονάδες και θα αναγκάζονταν να
καταβάλουν τεράστιο κόπο και έξοδα για τις μετακινήσεις τους, που καταλαβαίνετε τι σημαίνει αυτό
ιδιαίτερα στην σημερινή οικονομική συγκυρία.

5. ΚΤΙΡΙΑΚΟ
Το μεγάλο πρόβλημα της μετεγκατάστασης του Υποκ/τος ΙΚΑ Νεάπολης συνεχίζει να μας ταλανίζει,
χωρίς να φαίνεται ότι θα δοθεί λύση στο άμεσο μέλλον. Με την κατάργηση του Υποκ/τος ΙΚΑ Λαγκαδά
και του παραρτήματος Σταυρού, το πρόβλημα θα διογκωθεί και θα επιδεινωθεί. Ο Σύλλογος σε
συνεργασία με την Δ/ντρια του Υποκ/τος,  έχει αναδείξει επανειλλημένα το πρόβλημα τόσο στον κ.
Διοικητή, όσο και στον κ. Υποδιοικητή, οι οποίοι όμως μόνο αναγνώρισαν το πρόβλημα και τίποτα πέρα
από αυτό. Θα συνεχίσουμε την προσπάθεια μέχρι να βρεθεί οριστική και εφικτή λύση.

6. ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ 9/Κ
Σαν κεραυνός εν αιθρία έσκασε η απόφαση του Διοικητικού Εφετείου Αθηνών κατά των συν/φων μας της

9/Κ. Από την πρώτη στιγμή σταθήκαμε σοβαρά και υπεύθυνα στο πλευρό τους.
Ήμασταν ο μοναδικός σύλλογος της  περιφέρειας που αμέσως οργανωμένα, κατεβήκαμε στην Αθήνα και
στηρίξαμε την κατάληψη της Διοίκησης. Επιστρέψαμε μετά τρεις μέρες για την απεργία της Παρασκευής
και σε έκτακτο Δ.Σ. το πρωί εκείνης της ημέρας, αποφασίσαμε την αναγκαιότητα για την συνέχιση της
κατάληψης, καθώς και την κάθοδο μας εκ νέου στην Αθήνα με μεγάλη συμμετοχή, στέλνοντας αμέσως
και σχετικό έγγραφο.
Δυστυχώς τα μέλη της ΠΟΣΕ ΙΚΑ στην Αθήνα είχαν διαφορετική άποψη και ανέστειλαν την κατάληψη. Για
μας αυτό ήταν μεγάλο λάθος γιατί πιστεύουμε ότι η συνέχιση θα επέφερε άμεσα αποτελέσματα(με την
κατάληψη είχε μπλοκαριστεί η οικονομική διαχείριση του ΙΚΑ). Αυτό όμως δεν αλλάζει.
Όταν διαπιστώσαμε το τεράστιο τέλμα, κινηθήκαμε υπεύθυνα και απευθυνθήκαμε σε έγκριτο
συνταγματολόγο της Θεσ/νικης, αναζητώντας πρόταση νομοθετικής ρύθμισης που θα μας έδινε λύση στο
πρόβλημα, το οποίο όπως αντιληφθήκαμε ήταν περίπλοκο. Πραγματικά σε δύο μέρες καταθέσαμε στα
κόμματα της συγκυβέρνησης και στην ΠΟΣΕ, την πρόταση νομοθετικής ρύθμισης που μας προτάθηκε
από τον συνταγματολόγο κ. Χρυσόγονο. Το μεσημέρι της ίδιας μέρας στην συνάντηση του  υπουργού
Εργασίας κ. Βρούτση με την ΑΔΕΔΥ, έγινε δημόσια δήλωση για την παραμονή των συν/φων μας. Αυτό
είναι ένα θετικό βήμα, όμως το πρόβλημα παραμένει. Παρακολουθούμε στενά το θέμα καθημερινά και
πιστεύουμε ότι σύντομα θα υπάρξει οριστική λύση, ώστε να τερματιστεί η αγωνία των συν/φων μας της
9/Κ, που αναστάτωσε την ζωή τους αλλά και την υπηρεσία γενικότερα.
Έχουμε τονίσει σε όλους τους τόνους και σε όλες τις κατευθύνσεις, την αναγκαιότητα παραμονής των
συγκεκριμένων συν/φων για την απρόσκοπτη λειτουργία του ΙΚΑ. Στην σημερινή συγκυρία μόνο με
αγωνιστικότητα και σοβαρότητα μπορείς να φέρεις αποτέλεσμα.
Με τις συνεχείς αποχωρήσεις και συνταξιοδοτήσεις συναδέλφων τίθεται επιτακτική η ανάγκη όχι μόνο για
την παραμονή των συναδέλφων της 9/Κ, αλλά και νέων προσλήψεων, γιατί στην τελευταία διετία έχουν
αποχωρήσει πάνω από 3.000 άτομα.



7. ΔΩΡΟΣΗΜΟ
Θυμάστε όλοι πολύ καλά τι έγινε πέρυσι το ΠΑΣΧΑ. Με την έκτακτη συνέλευση στο Περ/κό Υποκ/μα και
την πρωτοφανή συμμετοχή από όλα τα υποκ/τα μας, αποφασίσαμε ότι δεν θα μετέχουμε στο Δωρόσημο
γιατί δεν ανεχόμασταν άλλο τον εμπαιγμό, να δουλεύουμε απογεύματα για την καταβολή δωροσήμου
από  τον Γενάρη και να μην έχει δοθεί λύση με νομοθετική ρύθμιση, δηλαδή να μην έχουμε πληρωθεί για
την παροχή της εργασίας μας. Ήμασταν ο μοναδικός σύλλογος με τέτοια ξεκάθαρη θέση και πιστεύουμε
ότι η στάση μας αυτή, την οποία είχαμε μεταφέρει άμεσα στην τότε κυβέρνηση, έφερε αποτέλεσμα και την
τελευταία στιγμή πέρασε η νομοθετική ρύθμιση, άσχετα αν κατηγορηθήκαμε γι αυτή μας την στάση.
Όμως συν/φοι έτσι πρέπει να αποφασίζουν οι σύλλογοι. Μαζί με τα μέλη τους  σε κάθε κρίσιμο και
μεγάλο θέμα.
Σήμερα το πρόβλημα επαναλαμβάνεται. Για το 2013 δεν έχει δοθεί μέχρι στιγμής λύση. Για μας η ευθύνη
της ΠΟΣΕ είναι τεράστια, γιατί ενώ από τον Απρίλιο γνώριζε το θέμα και εμείς με συνεχείς παρεμβάσεις
μας, ζητούσαμε την προώθηση του για την  περίοδο από 1/1/2013 και μετά, εντούτοις δεν κινήθηκε όπως
θα έπρεπε και όταν έπρεπε. Ερχόμαστε πάλι στο και  πέντε και αναζητούμε λύση

8. ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ
Συνεχίσαμε τις οικονομικές ενισχύσεις σε συν/φους που είχαν ανάγκη βοήθειας, μετά από πολύ σοβαρά
προβλήματα υγείας ή άλλα, και στη μνήμη συν/φων και συγγενών τους που έφυγαν από κοντά μας αυτή
την περίοδο, προσφέραμε διάφορα ποσά σε μη κερδοσκοπικούς συλλόγους και σωματεία, όπως
«Λάμψη» και «Χαμόγελο του Παιδιού».

9. ΑΙΜΟΔΟΣΙΑ
Πραγματοποιήσαμε τις ανά εξάμηνο τακτικές αιμοδοσίες μας στο Περ/κο Υποκ/μα και ευχαριστούμε πολύ
όλους όσους συμμετέχετε. Όπως αναφέραμε όμως  συν/φοι και στην προηγούμενη Γ.Σ. το ποσοστό των
αιμοδοτούντων συν/φων είναι πολύ μικρό. Πρέπει όλοι μας να καταλάβουμε ότι η προσφορά αίματος,
εκτός του ότι δίνει ζωή σε κάποιον που το έχει ανάγκη, δίνει ζωή και στον ίδιο τον αιμοδότη μέσα από την
ψυχική του ανάταση  και την  ηθική του ικανοποίηση.
Μέχρι στιγμής κατορθώσαμε και εξυπηρετήσαμε όλες τις ανάγκες που παρουσιάστηκαν. Να τονίσουμε
όμως  και πάλι, γιατί δημιουργούνται παρεξηγήσεις, ότι από την τράπεζα αίματος, μπορούμε να
βοηθήσουμε τους συν/φους και τους συγγενείς α' βαθμού. Δεν έχουμε δυνατότητα να εξυπηρετούμε
συγγενείς β' βαθμού και άλλους, γιατί απλά δεν υπάρχουν μονάδες και δεν είναι δυνατόν να μην υπάρχει
ένα μικρό απόθεμα για τους μόνιμους αιμοδότες. Ήδη προγραμματίσαμε νέα αιμοδοσία για τις 11/04/13.

10. ΚΑΛΥΨΗ ΔΙΚΑΣΤΙΚΩΝ ΕΞΟΔΩΝ
Με ομόφωνες αποφάσεις, καλύψαμε δαπάνες που υποβλήθηκαν από συν/φους, για δικηγόρους και
δικαστικά έξοδα, έπειτα από εμπλοκή τους σε διάφορες υποθέσεις τελείως αναίτια (πλαστά
χαρτονομίσματα κλπ).

11. ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ ΣΥΛΛΟΓΟΥ - ΚΑΤΑΣΚΗΝΩΣΕΙΣ
Συνεχίσαμε την καθιερωμένη δωρεάν ετήσια εκδήλωση του συλλόγου με μεγάλη επιτυχία στο μουσικό
χώρο «Μάνθος». Πραγματοποιήσαμε επίσης  την βράβευση των παιδιών μας που πέτυχαν στα ΑΕΙ.
Καθιερώσαμε  την παρακολούθηση παιδικής θεατρικής παράστασης μέσα στις γιορτές των
Χριστουγέννων. Πέρυσι στο  Θέατρο  Ολύμπιον και φέτος στο θέατρο Εγνατία, στην παράσταση «Οι
άθλοι του Ηρακλή», η οποία είχε πολύ μεγάλη συμμετοχή και ευχαριστήθηκαν τα παιδιά μας που την
παρακολούθησαν.



Και φέτος προσκαλέσαμε και παρακολούθησαν την παράσταση και τα παιδιά από το Σπίτι του
«Χαμόγελου του παιδιού».
Πραγματοποιήθηκε, με άψογο τρόπο η αποστολή των παιδιών μας στις κατασκηνώσεις, από επιτροπή
μελών του Δ. Σ. αλλά και συν/φων που τους ευχαριστούμε ιδιαίτερα για την προσφορά τους.

12. ΘΕΑΤΡΑ
Συνεχίσαμε την  προσπάθεια και πετύχαμε συμφωνία με τα θέατρα ΕΓΝΑΤΙΑ -ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΕΙΟ -
ΚΡΑΤΙΚΟ ΘΕΑΤΡΟ κ.λ.π. και κατορθώσαμε να πετύχουμε έκπτωση από 6 έως 13 € σε θεατρικές
παραστάσεις, για κάθε συν/φο και έναν συνοδό του, μόνο με την επίδειξη του εκκαθαριστικού. Την ίδια
συμφωνία καταφέραμε και τη φετινή σαιζόν.

13. ΟΑΣΘ
Στην περυσινή Γ.Σ. σας ενημερώσαμε για την προσπάθεια που κάναμε για συμφωνία με τον ΟΑΣΘ,  για
έκδοση μηνιαίων – τριμηνιαίων καρτών με έκπτωση. Συνεχίσαμε την προσπάθεια και καταφέραμε όπως
όλοι γνωρίζετε να πετύχουμε τελικά την συμφωνία και πολλοί συνάδελφοι μας κάνουν χρήση καρτών με
έκπτωση 30%, γιατί στις μέρες μας έστω και το ένα ΕΥΡΩ είναι αναγκαίο.

14. ΥΠΗΡΕΣΙΑΚΑ ΘΕΜΑΤΑ
Συν/φοι, όλο αυτό το διάστημα πέρα από όσα προανέφερα, το Προεδρείο του συλλόγου ασχολήθηκε και
εισηγήθηκε στο Δ.Σ. προτάσεις για όλα τα προβλήματα που αντιμετωπίζουμε καθημερινά. Με
επανειλημμένα έγγραφα και παραστάσεις προς την Ομοσπονδία και τη Διοίκηση, έβαλε όλα τα θέματα
που μας απασχολούν.
Αναφέραμε στην προηγούμενη Γ.Σ.  την απαλλαγή του ΙΚΑ από τις χρηματικές συναλλαγές.
Είχαμε αναφερθεί επίσης στον  διαχωρισμό του ΙΚΑ από τις υπηρεσίες υγείας με τη δημιουργία του
ΕΟΠΥΥ, το οποίο ήταν πάγιο αίτημα του Σ.Κ. του χώρου μας. Δυστυχώς όμως έχουν  περάσει δύο
χρόνια περίπου από τη ψήφιση του σχετικού νόμου και μέχρι σήμερα δεν επήλθε ο διαχωρισμός  του
νέου αυτού φορέα.
Υπάρχουν όμως και θέματα που ασχοληθήκαμε επανειλημμένα, δεν έχουν επιλυθεί και επιμένουμε.
Προβάλαμε πρώτοι το θέμα της μη συναλλαγής μια φορά την εβδομάδα για όλο το ΙΚΑ, προκειμένου να
ανταπεξέλθουμε στην εσωτερική εργασία που λιμνάζει. Δυστυχώς πιστεύουμε ότι δεν έγιναν οι
απαραίτητες ενέργειες από την ΠΟΣΕ ΙΚΑ  και επιμένουμε στην πρόταση μας.
Αναδείξαμε επανειλλημένα την απαράδεκτη κατάσταση που επικρατεί με τη λειτουργία του ΚΕΠΑ και
απαιτήσαμε την ενίσχυση του με τοποθέτηση προσωπικού. Παρά τις διαβεβαιώσεις της Διοίκησης δεν
υπήρξε μέχρι σήμερα ουσιαστική ενίσχυση και θα επιμείνουμε.
Συνεχίζουμε να ζητάμε από την ΠΟΣΕ και την ΑΔΕΔΥ να ασχοληθούν με το πρόβλημα των εισοδημάτων
των συναδέλφων της ΔΕ και ΥΕ κατηγορίας, τα οποία με την εφαρμογή του ενιαίου μισθολογίου
αφανίσθηκαν.
Να σας θυμίσουμε ότι με το ψήφισμα και το δελτίο τύπου στις 14/10/11, που αποστείλαμε και στην
ΑΔΕΔΥ και στην Ομοσπονδία, τονίσαμε το πρόβλημα και μάλιστα με πρόταση για τους υπηρετούντες
εργαζόμενους στο δημόσιο των κατηγοριών ΔΕ κα ΥΕ, μετά από 9ετή πραγματική εργασία να υπάγονται
μισθολογικά στην αμέσως επόμενη κατηγορία, προκειμένου να περιορισθούν οι απώλειες.
Συνεχίστηκε η καταβολή των υπερωριών απασχόλησης των 20 ωρών για το 2012 και εγκρίθηκαν την
προηγούμενη εβδομάδα και για το 2013 και αναμένεται το ΦΕΚ.
Όπως το δωρόσημο έτσι και τα οδοιπορικά και η ΤΔΕ παραμένουν σε εκκρεμότητα. Το επόμενο Δ.Σ.
πρέπει να ασκήσει πίεση στην ΠΟΣΕ ώστε να αναδειχθούν και να προκύψει λύση. Δεν είναι δυνατόν η
υπηρεσία να απαιτεί εξωτερικούς ελέγχους χωρίς να καλύπτει  τις δαπάνες μετακίνησης.



Για το εφάπαξ επίσης πρέπει το επόμενο Δ.Σ. να συντονίσει την δράση του με την ΠΟΣΕ, γιατί με την
περικοπή του 35,11% που επήλθε, στην πραγματικότητα δεν μας επιστρέφονται ούτε τα χρήματα που
καταβάλουμε με απλό επιτόκιο ταμιευτηρίου.
Είμαστε σε αναμονή για την υιοθέτηση της πρότασης της ΠΟΣΕ ΙΚΑ για την πάταξη της
εισφοροδιαφυγής, με ανάλογα οικονομικά οφέλη για το σύνολο των συν/φων.
Στην σημερινή κοινωνία της πληροφόρησης θεωρούμε αδιανόητο την μη άμεση και εύκολη πρόσβαση
όλων των συν/φων στο Διαδίκτυο, πράγμα που θα διευκόλυνε σε μεγάλο βαθμό το έργο τους, αλλά και
την καλύτερη εξυπηρέτηση του πολίτη. Αναμένουμε τις ανάλογες πρωτοβουλίες από την ΠΟΣΕ και προς
αυτή την κατεύθυνση.

Συν/σες συν/φοι,
Αυτό ήταν σε γενικές γραμμές το έργο του Συλλόγου μας τον έναν αυτό χρόνο. Με ήσυχη την συνείδηση
μας ότι προσπαθήσαμε με όλες μας τις δυνάμεις να ανταποκριθούμε όσο καλύτερα μπορούσαμε στις
δύσκολες αυτές καταστάσεις που ζούμε, καταθέτουμε τον απολογισμό μας για συνολική κρίση.

Επιζητούμε πάντα την καλοπροαίρετη και δημιουργική κριτική και περιμένουμε από όλους σας θέσεις και
προτάσεις για ακόμη καλύτερη και ουσιαστικότερη δράση του Συλλόγου, με στόχο το καλό όλων των
συν/φων μας.

Σας ευχαριστούμε

Το Δ.Σ.


